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Parteal

1. Calculeaza suma numerelor naturale care impartite la 6 dau catul 13 si restul un numar par.

2. Daca Andrei cumpara 8 carti, i raman 5 lei, iar pentru a cumpdra 9 carti, el mai are nevoie de
7 lei. Afla cat costa o carte si ce suma are Andrei.

3. Suma dintre predecesorul si succesorul unui numar natural este 82. Scade triplul numarului
din cel mai mic numar impar de patru cifre distincte.

4. Determina valoarea lui a din expresia:

{120-[200:(2xa+1)+204]:4}x3+7x9=240




5. Se considera numerele naturale a, b si c. impartind numarul a la ¢ si c la b, obtinem de fiecare
datd catul 3 sirestul 4. Stiind ca diferenta numerelor asic este 162, determina valorile numerelor.

Parteaall-a

1. Suma a trei numere naturale este 267. Stiind ca al doilea numar este cu 7 mai mare decat
primul si cu 17 mai mare ca al treilea, afld cele trei numere.

2. Mad gandesc la un numar. Daca il adun cu treimea si sfertul sau, obtin 380. Care este numarul
la care m-am gandit?

3. Horia afla lalibrarie ca 7 caiete si 5 creioane costd 66 de lei, iar 5 caiete si 7 creioane costa 54 de
lei. $tiind cd foloseste in primul semestru 6 caiete si 15 creioane, afla cati lei a l3sat la casa Horia.




1. Dan si Remus au impreuna 39 de masinute. Dacd Remus are cu 6 masinute mai multe decat
jumatate din numdrul masinutelor lui Dan, afla cate masinute are fiecare.

2. Calculeaza suma numerelor naturale mai mici decat 200 si mai mari decat 50, care impartite
la 25 dau restul 10.

3. Adunand un numar natural cu triplul si jumatatea sa, obtinem un numar cu 126 mai mare
decat numadrul initial. Afla numarul initial.

4. Se ddnumarul x =122333444455555....151515...15. Determina cate cifre are numarul x.




5. Determind suma a doua numere naturale, a si b, stiind ca:
o 228-7x(a-b)=816:8;
e Tmpartind cele doud numere se obtine catul 4 si restul 3.

Suma a trei numere naturale este 300. Primul numar este cu 30 mai mare decat al doilea, iar suma
ultimelor doua numere este de doua ori mai mare decat primul numar. Afla cele trei numere.

2. Scrie numarul 179 ca suma de trei termeni, astfel incat fiecare termen sa fie cu 2 mai mare
decat triplul numarului precedent.

3. Radu face ordine la iepurasii de plus. Daca fi asaza cate 2 in cutie, rdman 6 iepurasi afara, iar
daca asaza cate 5 iepurasi in cutie, raman 6 cutii goale. Cati iepurasi si cate cutii sunt?




Subiectul| @

INCERCUIESTE VARIANTA CORECTA!
Sirul: 1050,1064,1078,1092, ..............,,1302,1316 are un numar de:

A. 20 de termeni B. 15 termeni C. 18 termeni D. 19 termeni

Daca scadem 60 din dublul unui numar, obtinem treimea numarului respectiv. Numdrul este:

A. 30 B. 34 C.38 D. 36

Gaseste valoarea lui a din egalitatea: 1+2+3 + +35+36+a=1000

A. 381 B. 334 C. 450 D. 542

Bunica vrea sa dea nepotilor sdi cadouri identice, cumparand 10 creioane si 6 mingi. Bunica
va pune fiecarui nepot cate:

A. 7 obiecte B. 9 obiecte C. 8 obiecte D. 6 obiecte

Danut isi serbeazi ziua onomastica impreuna cu 7 verisori, fiecare copil oferind celorlalti
copii cate un balon. La acea aniversare s-au folosit:

A. 72 de baloane B.56 de baloane C. 80 de baloane D. 64 de baloane

Pe raft sunt 140 de fructe, respectiv portocale, rodii si kiwi. Pentru a putea fi numarate mai
usor, se pot grupa astfel: la 5 portocale corespund 2 rodii si la 6 rodii corespund 7 kiwi. Cate
fructe sunt din fiecare fel?

A.75p, 30r, 35k B. 45p, 27r, 68k  C.60p, 50r, 30k D. 80p, 32r, 28k

Subiectul Il @

Sfertul unui numar natural este cu 85 mai mic ca numarul si jumatate din numarul initial. Afla
dublul numarului initial.
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Daca adundm incincitul unui numar cu incincitul altui numar, obtinem 245. Determing cele )
doud numere, stiind ca dublul diferentei este 42.

Subiectul lll

Suma a trei numere naturale este 1597. Afla numerele, stiind ca jumatate din primul, o treime @
din al doilea si un sfert din cel de-al treilea numar, reprezinta trei numere consecutive impare,
in ordine crescatoare.

Edi are intr-o cutie de trei ori mai multe bile albe decat negre. Luand din cutie 4 bile albe si 4 &)
bile negre, numarul bilelor albe devine de 4 ori mai mare decat al bilelor negre.
Cate bile are Edi din fiecare fel?

 Ai obtinut puncte!




BAREM DE CORECTARE

Se acordd 10 puncte din oficiu!
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Subiectul Il
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6-1=5 (diferenta partilor)

85:5=17 (patrimea numdrului a)
4x17=68 (numarul a)
2x68=136 (dublul numarului a)

245:5=49 (suma numerelor)

42:2=21 (diferenta numerelor)

a
b

(49+21):2=70:2=35 (al doilea numar/numarul mare)

35-21=14 (primul numar/numarul mic)

Subiectul Ill

a:2

b:3 |2 3x2=6-1

€id Bl -4x4=16-
1597-22=1575 (eliminarea surplusului)

2+3+4=9 (suma partilor)
1575:9=175 (o parte)
a=2x175 a=350
b=3x175+6  b=531

c=4x175+16  c=716
a=3xn

a-4=4x(n-4)

n-4

‘ -—-4--|

|--3x4=12-

1 parte+4=12, 1parte=12-4, 1 parte=8 (n-4)
n-4=8, n=8+4, n=12 (bile negre)

3x12=36 (bile albe)
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